
福間東中ブロック スマホ・SNSに関するアンケート結果（上西郷小） 保護者用 

 

お子様はスマートフォンをもっていますか

持っている 持っていない

質問2

お子様はスマートフォン以外の機器で、SNS等を利用していますか

家族や家族共有のもの ゲーム機で利用 利用していない

質問３−１

お子様がスマホやタブレット等を利用するとき、フィルタリングを設定していますか

設定している 設定していない

質問３−２

保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際のルールを決

めていますか。

使っていい時間や何時までなど時間に関すること
LINE・SNSなどで悪口や相手を傷つけることはしない
知らない人やSNSで知り合った人と会ったりしない・つながらない
勝手に課金しない
食事中や会話中に使わない
スマホのトラブルに気付いたら大人に相談する
使っている内容の確認をする
その他
ルールは決めていない

質問３−３

お子様はそれを守っていますか

守っている 守っていない

質問３−４

（平日）あなたのお子様がスマホやケータイ、タブレット等を使用するとき

の使用時間を教えて下さい。

３０分程度 １時間未満 ２時間程度

３時間以上 わからない



質問３−４

（休日）あなたのお子様がスマホやケータイ、タブレット等を使用するとき

の使用時間を教えて下さい。

３０分程度 １時間未満 ２時間程度

３時間以上 わからない

質問３−５

お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用していますか

電話 メール

SNS 動画視聴

ゲーム ネットサーフィン

その他 わからない

質問３−６

お子様は、スマホやオンラインゲーム等で、なにかトラブルになったことは

ありますか。

ある ない わからない

質問３−６ で「ある」と答えたかた

トラブルになったことをどのようにして知りましたか

お子様に相談された 他の人から聞いた その他

質問４−１

お子様はどんな種類のSNSを利用していますか

LINE Twitter

Facebook Instagram

その他 わからない

質問４−２

お子様は誰とSNSのやり取りをしていますか

親戚や家族 友人 先輩・後輩

その他 わからない



 

＜アンケートを実施し、上西郷小学校の傾向＞  

〇スマホを持っている児童が２割弱。 

〇スマートフォン以外の機器で、SNS等を利用しています割合は８割。 

〇スマホやタブレット等を利用するとき、フィルタリングを設定しています割合は５割程度。    

〇保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際のルールを決めている割合は１００％。 

〇保護者とお子様の間で決めたルールに対して、お子様は守っていると答えた割合は９割。 

〇お子様がスマホやケータイ、タブレット等を使用するときの使用時間は平日３０分が２割、１時間程度が５割、２時間程

度が３割、３時間が４人という結果であった。 

〇お子様がスマホやケータイ、タブレット等を使用するときの使用時間は休日３０分が１割、１時間程度が２割、２時間程

度が５割、３時間が３割、分からないと答えた方が２人という結果であった。  

〇お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用しているかについては動画視聴が１番高く、その次に

ゲームとなっていた。 

〇お子様は、スマホやオンラインゲーム等で、なにかトラブルになったことはありますかの問いには、２人があると答え

ていた。 

〇トラブルになったことをどのようにして知りましたかという問いに、お子さんから相談されたことと他の人から聞いた

ということに分かれていた。 

〇お子様はどんな種類のSNS を利用しているかについては、LINE が１４人、Instagram が３人、その他が４人となっ

ていた。 

〇お子様は誰と SNSのやり取りをしていますかについては、家族や親戚、友人という結果であった。 

〇お子様はクラスや部活動のSNSのグループに（複数の人数が入っているもの）入っていますかについては入ってい

るが１６人、入っていないが１０人という結果であった。 

〇オンラインゲームやアプリには年齢制限があるのを知っていますかという問いには、知っているが１５人、知らないが

０人という結果であった。 

 

 

 

質問４−３

お子様はクラスや部活動のSNSのグループに（複数の人数が入っているも

の）入っていますか

入っている 入っていない わからない

質問４−４

オンラインゲームやアプリには年齢制限があるのを知っていますか

知っている 知らない



～学年別の結果～ 1年生 

 ※３－６「ある」を答えた方がいなくて、それ以降の質問に答えていません。 

 

質問３−２

保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際の

ルールを決めていますか。

使っていい時間や何時までなど時間に関すること

LINE・SNSなどで悪口や相手を傷つけることはしない

知らない人やSNSで知り合った人と会ったりしない・つながらない

勝手に課金しない

食事中や会話中に使わない

スマホのトラブルに気付いたら大人に相談する

使っている内容の確認をする

その他

ルールは決めていない

質問３−５

お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用しています

か

電話 メール

SNS 動画視聴

ゲーム ネットサーフィン

その他 わからない



～学年別の結果～ ２年生 

 

※３－６で「ある」と答えた方がいない為なし。  

 

 

質問３−２

保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際のルー

ルを決めていますか。
使っていい時間や何時までなど時間に関すること
LINE・SNSなどで悪口や相手を傷つけることはしない
知らない人やSNSで知り合った人と会ったりしない・つながらない
勝手に課金しない
食事中や会話中に使わない
スマホのトラブルに気付いたら大人に相談する
使っている内容の確認をする
その他
ルールは決めていない

質問３−５

お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用しています

か
電話 メール SNS

動画視聴 ゲーム ネットサーフィン
その他 わからない



～学年別の結果～ ３年生 

※３－６で「ある」と答えた方がいない為なし。

 

質問３−２

保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際の

ルールを決めていますか。

使っていい時間や何時までなど時間に関すること
LINE・SNSなどで悪口や相手を傷つけることはしない
知らない人やSNSで知り合った人と会ったりしない・つながらない
勝手に課金しない
食事中や会話中に使わない
スマホのトラブルに気付いたら大人に相談する
使っている内容の確認をする
その他

質問３−５

お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用しています

か

電話 メール SNS
動画視聴 ゲーム ネットサーフィン
その他 わからない



～学年別の結果～ ４年生 

 

※３－６で「ある」と答えた方がいない為なし。

 

 

 

 

 

 

質問３−２

保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際の

ルールを決めていますか。

使っていい時間や何時までなど時間に関すること
LINE・SNSなどで悪口や相手を傷つけることはしない
知らない人やSNSで知り合った人と会ったりしない・つながらない
勝手に課金しない
食事中や会話中に使わない
スマホのトラブルに気付いたら大人に相談する
使っている内容の確認をする
その他

質問３−５

お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用していますか

電話 メール
SNS 動画視聴
ゲーム ネットサーフィン
その他 わからない



～学年別の結果～ ５年生 

 

 

 

 

質問３−２

保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際のルー

ルを決めていますか。

使っていい時間や何時までなど時間に関すること
LINE・SNSなどで悪口や相手を傷つけることはしない
知らない人やSNSで知り合った人と会ったりしない・つながらない
勝手に課金しない
食事中や会話中に使わない
スマホのトラブルに気付いたら大人に相談する
使っている内容の確認をする

質問３−５

お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用しています

か

電話 メール SNS

動画視聴 ゲーム ネットサーフィン

その他 わからない



～学年別の結果～ ６年生 

 

質問３−２

保護者とお子様の間でスマホやケータイ、タブレット等を使用する際の

ルールを決めていますか。
使っていい時間や何時までなど時間に関すること
LINE・SNSなどで悪口や相手を傷つけることはしない
知らない人やSNSで知り合った人と会ったりしない・つながらない
勝手に課金しない
食事中や会話中に使わない
スマホのトラブルに気付いたら大人に相談する
使っている内容の確認をする
その他
ルールは決めていない

質問３−５

お子様はスマホやケータイ、タブレット等をどんな目的で使用しています

か

電話 メール
SNS 動画視聴
ゲーム ネットサーフィン
その他 わからない


